



Представитель ОВЦС принял участие в межрелигиозной конференции «Милосердие в России»



Служба коммуникации ОВЦС, 25.09.2023. 25 сентября в Москве состоялась конференция «Милосердие в России», организаторами которой выступило Духовное собрание мусульман России совместно с Департаментом национальной политики и межрегиональных связей Правительства Москвы.

Мероприятие открыл глава ДСМР, муфтий города Москвы Альбир Крганов, который приветствовал участников и рассказал о возросшей актуальности социального служения религиозных общин в последнее время.

В форуме приняли участие муфтий Луганской Народной Республики Эльдар Гамбаров, и.о. заместителя руководителя Департамента национальной политики и межрегиональных связей,

начальника Управления по связям с религиозными организациями Правительства Москвы К.Л. Блаженков, заместитель начальника Департамента по взаимодействию с религиозными организациями Управления Президента РФ по внутренней политике А. Файзуллин, депутат Государственной Думы Федерального собрания, председатель думского комитета по развитию гражданского общества, вопросам общественных и религиозных объединений О.В. Тимофеева, глава Федерального агентства по делам Содружества Независимых Государств, соотечественников, проживающих за рубежом, и по международному гуманитарному сотрудничеству Е.А. Примаков, другие религиозные, государственные и общественные деятели.

Со стороны Русской Православной Церкви в конференции участвовали глава Отдела социального служения Московской городской епархии протоиерей Михаил Потокин, председатель Экспертного совета при Патриархе по взаимодействию с исламским миром иеромонах Григорий (Матрусов).

По благословению председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополита Волоколамского Антония в мероприятии принял участие и.о. секретаря Отдела по межрелигиозным отношениям диакон Илия Кашицын, который обратился к собравшимся со словами приветствия от имени председателя ОВЦС. Выступающий указал на высокую значимость совместного социального служения верующих как фундамента для укрепления добрых взаимоотношений между религиями, а также отметил готовность Московского Патриархата всемерно поддерживать и содействовать этому процессу.